— — — — ' ' — — ~—

@ 571 @ 671 @ 770 ® 871

@ 47N



_ _ 1 4
x, y ol TRt AT A 1(2x+ §y+6) =32x+y-1) & ax+

by+c=09 &2 18w abc 9 & F5HH? (HF, a>0)

O 42 @ -66 ® -144 @ 132 ® 144



o2 LEhE?

2

O]
pu

= x yoll &

10
24" T 11”

25

10

2 10
26" " 9”

%x-l- Ey

@
®

10
25" T 11

L
26" " 10°

24
25



T2 (3, —1), (b, 4) Ol DAY ax+2y-4 =02 L of,
a, b #= A= F-5tof=t,



— 1€ A v, y 9 Y )

@ -2 ® 21



6. x yZFAsoll, -2 <x <29 W, v[A5TF 2709 AT A

x+2y = 59 s2] A4 Faholat,

D L
3%



7o AT {(6y) [x+2y =8 vyE AD5) B ARBY o] 19 o
PR A (xy) O] A4

O @ 174 @ 271 @ 371 ® 4 71



o247} 2 91 ARG 3x + 4y = 20 o Hhate] xy o g
Wk A WA A o, e 7@ AL?

O x=2,y=4 @ x=3y=4 ® x=4y=1

@ x=4,y=2 ® x=6,y=1



ALt o2 x0y = 2x+y 2t F LT wff, ZFAS x, y ofl ko] xo2y = 402
o] SfE REF NEH?

@ (1, 5) @ (2, 3) ® (3, 3)
@ (4, 1) ® (5, 6)



10.

x, y of Tt

i =

a 9 27

@ 3 Q@ =

2

P

o o 1

ar-2y =39 97} ( 5.



°9

0 2] a7t (a, 2) @ ®, 4= a 9] 2k

7
3

® a=-3

0™ ™
Il I
N N

©@ ©



} 2] A]

—x+2y =28 O S7F (k- 1, k) & ©, Ak 9] oFgpo

@ 27}

® 374

@ 4 7}

® 574



13.

[e)
o

A o, a+ b 9] BE2?

®-71 @ -4

® -1

AT A] 2x+ay = 9 ©] 7 57} (4, b) ©]2,

@ 2

T

o2

a7t (2, 5)



Aax-2y =89 AHZIF A (2, b), (4, 6) & A
r& Fstolat

1r
=

m,



15. w47k A Qapggy IS 2220 o g gy

x=k y=29 1] k9 g Faolat,

D
3%



16. AAFAA —4x+2y+6=0 2] 37} (a, 3¢) & W, a &) 727

® -3 @ -2 ® -1 ® 1 ® 2



17.

ol % A7t 14km A 419 A2 we} S41 Shd] Setz

Aol
= Al& 3km/h 2, WS H= Al 4km/h 2 ZojA BE 4
AlZro] ARt &7t AglE xkm , W2 AEE ykm 2kl T o,
e F AYBHAL vhEA BE ALT

x—y=14 x+y=14
OIS O S

3x+4y=4 3x+4y=14

x—y=14 x+y=14
®{x+y—4 R LR

3 4 X y_

x+y=14

,_‘_,:4

3 4



18. = 7 Abdo] o] st 15 dwte]] 29 & Q= 42 ol 14

MJE OE]Q’] OJ:%X,
of Tt AR A 02 ek
15x+ 15y =1 x+y=15
0 g ) Y
14x+ 18y =1 x—y=4
15x— 15y =1 15x+ 15y =1
® g @ Y
14x-18y =1 18x+ 14y =1
15x + 15y = 15
® y

14x + 18y = 18



19.

St x up2| e} A5o] y ni2|E et 14 vk o] thela B 40710l
OlAZ x,y ol Tt ARFHA 2 A e 27

O x+y=14,2x+2y=40 @ x+y=14,2x+4y =140
® x+y=14,4x+2y=40 @ x+y=14,2x+y=40

® x+y=14,x+y=40



20.

oS AYWAAT 1 sk terd ol 2 shEA 74 A
°9

© x+y-1=0 N x=3
x=y+7=0 y=-2

® x+2y-8=0 . x=2
3x+2y-4=0 y=
8x+ Hy =-11 x=-1



(a, b)

e

94

2x+y=9

Felzt.

W a? - b e 75

5}
=

=}



22. thg FolA a7t (-1, 1) &

@

x+3y=2
—6x+ 7y =13
—4x+y=0
x+y=0
2x—-2y=5

0.3x+ 0.5y =3
2x+y=-1
dx-Ty=-11
-x+y=2



dx+y=13

23. A5 x.yol okl AP { o shg Fohu?

dx-y=3

O x=1,y=3 @ x=2,y=5 ®x=3y=1

@ x=4,y=13 ® x=5y=2



24. e 1We 5 AFLAA
dx+1ly=1 _
' of aejmolet. 1 N PR
2x—-3y—-2=5 @) | z
_1 v

o] gr& Fafedet.

5 J=X
=%



. - a
25 g age QAR L

2
oltt. q ©] gL Tafolet.

e 1o ag=

=
<




o 347} (24, 3) & W, 3a—b 9] G



— |

)
—_

2a °] 727

A

@ 18 ® 22 @ 24 ® 26

O 13



L .
2a YT et (ag) 2 W 2p—q O Y
[e]

2x+y=p

28.

re

&=
=%



o 87} (a, b) D W, a+b ©] G 7



ax—y

ot

se

@ 3 ® 5 @ 6 ®9

@ o



ol 37} (-1, 2) € W, a, b O TS






83. B oI £ Ay = 21y —2ch ol DY HET}

(4, 2) & o, a 2} b 9] FHS FSHH?

® a=8b=-6 @ a=6,b=-5 ® a=4,b=-4

@ a=2,b=-3 ® a=0.b=-2



